
Фронтальний навантажувач Develon DL200A

Марка: КRON 

Обсяг ковша: 2 м3

Вантажопідйомність : 2 т.

Власна вага: 11380 кг.

Опис : Фронтальний навантажувач Develon DL200A оснащений дизельним

двигуном Develon DB58TIS потужністю 164 к.с. Максимальна висота вивантаження

становить 2.76 м. Ківш об'ємом 2 м³ чудово дозволяє виконувати поставлені задачі.

Максимальна швидкість руху становить 36,2 км/год. Габаритні розміри (ДхШхВ)

7320х2550х3240 мм.



Креслення фронтального навантажувача Develon DL200A



Особливості фронтального навантажувача Develon DL200A

•Потужний двигун: Оснащений дизельним двигуном Develon DB58TIS

потужністю 164 к.с., що забезпечує високу ефективність і надійність, а також

відповідає стандартам Євро-2.

•Гідравлічна система з ЕРОЅ: Система ЕРОЅ (Електронна система оптимізації

потужності) забезпечує синхронізовану роботу двигуна і гідравліки для досягнення

максимальної продуктивності при збереженні економічності.

•Оптимізована конструкція: Рама навантажувача має тривимірну конструкцію,

яка забезпечує високу міцність і стійкість, а також має зносостійкі оболонки на

деталях, що швидко зношуються.

•Висока маневреність: Завдяки радіусу розвороту 5210 мм і зміщеному центру

ваги назад, Develon DL200A має високу стійкість і відмінну керованість навіть за

інтенсивних навантажень.

•Комфортний операторський простір: Простора кабіна оснащена системою

кондиціювання та обігріву, а також ергономічними джойстиками та регульованим

сидінням, що забезпечує комфортну роботу оператора навіть за тривалих змін.

•Система очищення повітря: Наявність двоступінчастого очищувача повітря з

фільтром грубого очищення і зовнішнім індикатором дозволяє підтримувати

чистоту повітря в кабіні навіть у складних умовах роботи.

•Простота обслуговування: Централізовані точки мастила та зручний доступ до

основних компонентів зменшують час на технічне обслуговування, що мінімізує

простій машини і підвищує її експлуатаційну ефективність.

•Надійні компоненти: Використання високоякісних гідравлічних шлангів Parker і

надійних систем забезпечує довговічність і стійкість до зношування.

•Безпека та стабільність: Система з обмеженим пробуксовуванням на задньому та

передньому мосту забезпечує кращу стабільність на різних типах поверхонь і в

умовах важких навантажень.



Опис фронтального навантажувача Develon DL200A

Фронтальний навантажувач Develon DL200A оснащений потужним дизельним

двигуном Develon DB58TIS потужністю 164 к.с., що забезпечує високу

ефективність і надійність. Завдяки максимальній висоті вивантаження до 2.76 м

та об’єму ковша 2 м³, цей навантажувач чудово підходить для виконання

різноманітних завдань, забезпечуючи значну продуктивність при роботі з

великою кількістю матеріалу. Максимальна швидкість руху досягає 36,2 км/год,

що дозволяє швидко переміщуватися по об’єктах. Його габарити складають 7320

мм в довжину, 2550 мм в ширину та 3240 мм у висоту, що дозволяє працювати

навіть в обмежених просторах.

Навантажувач має статичне перекидаюче навантаження в 8.69 т (для прямого

положення) та 7.26 т (для повороту), що дозволяє з легкістю працювати з

великими вантажами. Зусилля відриву становить 10.5 т, що забезпечує потужну

роботу в умовах складних земельних покриттів. Для роботи на різних типах

поверхонь використовується шина розміру 20.5/25-16PR, а ширина ковша складає

2550 мм, що дає можливість працювати з великими обсягами матеріалів за одну

операцію. Висота розвантаження при повному підйомі ковша досягає 2730 мм, а

виліт розвантаження — 1000 мм.

Зовнішній радіус по краю шини становить 5210 мм, а база шасі складає 2900 мм,

що дає чудову маневреність. Висота в точці повороту ковша — 3840 мм, що

покращує ефективність при виконанні маневрів на обмежених ділянках. Кліренс

навантажувача становить 450 мм, що дозволяє працювати на різних типах грунту,

включаючи нерівні поверхні.

Двигун Develon DB58TIS працює в синхронізації з гідравлічною системою

завдяки системі ЕРОЅ (Електронна система оптимізації потужності), що

забезпечує максимальну продуктивність при збереженні економічності.



Тривимірна конструкція рами забезпечує високу міцність і стійкість

навантажувача, що дозволяє йому працювати навіть за інтенсивних навантажень

та в складних умовах. Центр ваги зміщений назад, що покращує стійкість і

керованість.

Кабіна Develon DL200A спроектована з урахуванням високих стандартів комфорту

та безпеки оператора. Простора кабіна оснащена системою кондиціювання та

обігріву, що забезпечує комфортну роботу в будь-яких умовах. Завдяки

ергономічним джойстикам та можливості регулювання сидіння оператор може

зручно працювати протягом тривалого часу. Відмінна оглядовість та цілісна

конструкція рами з матеріалами, що амортизують, запобігає скупченню пилу і

знижує рівень шуму.

Простота технічного обслуговування також є важливою перевагою Develon

DL200A. Централізовані точки мастила та легкий доступ до основних вузлів

дозволяють проводити обслуговування швидко і без зайвих затрат часу. Висока

надійність конструкції та використання якісних компонентів забезпечують низькі

експлуатаційні витрати та тривалий термін служби техніки.

Цей навантажувач ідеально підходить для виконання завдань у будівництві,

сільському господарстві та інших галузях, де важлива продуктивність,

економічність та комфорт оператора.



Додаткові фото фронтального навантажувача Develon DL200A









Технічі характеристики фронтального навантажувача Develon DL200A

Характеристика Показник

Ківш 2.0 м³

Експлуатаційна маса 11.12 т

Статичне перекидаюче навантаження 

(пряма)
8.69 т

Статичне перекидаюче навантаження 

(поворот)
7.26 т

Зусилля відриву 10.5 т

Розмір шин 20.5/25-16PR

Ширина ковша 2550 мм

Висота розвантаження (повний підйом) 2730 мм

Виліт розвантаження (повний підйом) 1000 мм

Глибина копання 75 мм

Висота в точці повороту ковша 3840 мм

Зовнішній радіус по краю шини 5210 мм

База шасі 2900 мм

Ширина по шинам 2460 мм

Протектор 1930 мм

Кліренс 450 мм

Габаритна довжина 7320 мм

Габаритна висота 3240 мм




